

2021:同心抗疫“中国策”

“动态清零”
把疫情防控作为头等大事

12月29日,雪后的古城西安,按下“暂停键”第7天。

严控人员流动、全员核酸筛查、连夜送菜进社区……从猝不及防的“遭遇战”,到逐步有序应对疫情,西安的防疫举措效果渐显。

当前,西安疫情处于快速发展阶段,且病例有外溢情况。面对严峻形势,上下同心,争分夺秒推动各项防控措施落实是关键之举,同时要千方百计保障群众基本生活、看病就医需要。

岁末年初,最大程度控制疫情扩散蔓延,成为当前疫情防控的重中之重。

最新数据显示,全球日新增确诊病例多次突破80万例。阿尔法、贝塔、伽马、德尔塔、奥密克戎……不断出现的新冠病毒变异株给全球抗疫带来新挑战。

今年疫情之下,南京、扬州、张家界……一个个流动的城市,先后按下了“暂停键”。如何最快速度阻断传播路径,最大程度减少社会影响,是抗击疫情的一道难题。

习近平总书记的话掷地有声:“要持之以恒抓好新冠肺炎疫情防控,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松懈心态,从严从紧落实各项防控措施,守住来之不易的防控成果。”

疫情防控是“国之大者”,标注出人民在这个国家的分量。

面积11万平方公里,方圆400公里内没有其他城市……在“面积比省大,人口比县少”的内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗,突如其来的新冠肺炎疫情使这里成为关注焦点。

居家抗疫、风险分类、封控管理……一系列精准防控措施迅速落地,短时间内斩断社区传播链,保障近万名滞留游客“疫”时无忧、上百名确诊病例得到有效治疗。大约2周,额济纳旗疫情从暴发到得到初步控制。

疫情发现一起扑灭一起——这是2021年中国精准防控的一个缩影。

经过变异的新冠病毒,具有传播速度快、体内复制快等特点,让防控

变得异常困难:疫情短时间内多源、多点发生;高峰期时涉及200多个中高风险地区,传播扩散快,多发生在人群聚集场所,景区、棋牌室、工地、工厂、学校等变成疫情“放大器”……

核心提示

最高时有200多个中高风险地区,一度波及20余个省份——这是2021年我国面临的极为严峻复杂的防控时刻。

迅速扑灭30余起聚集性疫情,防控以最小成本取得最大成效,全程接种人数超过12亿,疫苗接种率已达85%以上……这一年,中国抗疫交出不凡答卷。

疫情,如同一把尺子,量出一个国家的治理能力。始终践行“人民至上、生命至上”的理念——

以习近平同志为核心的党中央统揽全局、果断决策,以非常之举应对非常之事。中国确定“外防输入、内防反弹”总策略、“动态清零”总方针,在统筹推进疫情防控和经济社会发展的“大考”中书写出新篇章。

始终携手构建人类命运共同体,共克时艰——

中国已对外提供超过20亿剂疫苗,用合作、共赢的“金钥匙”破解世界难题,为维护地区和世界公共卫生安全作出了重要贡献。

调集最优秀的医生、最先进的设备、最急需的资源,为的就是最大程度提高检测率、治愈率,最大程度降低感染率、病亡率。这五个“最”一直贯穿中国疫情救治的始终。

从南京到张家界,从瑞丽到黑龙江,从绍兴到西安……控制传染源、切断传播途径、保护易感人群的理念一以贯之,而防控举措则根据疫情形势变化不断优化调整——从阻击战的应急救治,到常态化的防控,再到迎战德尔塔、奥密克戎的精准防控,抗疫的中国答卷,始终书写“以人民为中心”!

打疫情防控阻击战,实际上也是打后勤保障战。为保障市民的“菜篮子”,不少地方的农贸市场开展“线上下单、零距离配送”,党员干部和志愿者化身分拣员、配送员,让“菜篮子”出了村、上了桌。

一条条火热的生产线、畅通的物流动脉,支撑起一个看似按下“暂停键”的城市;国内生产总值站稳百亿元新台阶,全国市场主体总量超1.5亿户,今年以来中欧班列开行超万列,进博会、服贸会如约举办……

当许多国家把重点转向与病毒共存时,中国依然坚持严格的防疫政策。

面对复杂严峻的外部环境和经济下行压力,中国继续保持战略定力,精准处理疫情防控和经济社会发展辩证关系。努力弥合世界的“免疫鸿沟”!“中国疫苗将成为全球公共产品”的承诺掷地有声。

迄今,中国已向120多个国家和国际组织提供超过20亿剂疫苗,占中国以外全球疫苗使用总量的三分之一,成为对外提供疫苗最多的国家,并向“新冠疫苗实施计划”捐赠1亿美元。

艰苦卓绝的又一年即将过去,新的一年带来新的希望。

坚持就是胜利!在抗疫斗争中淬炼的启示,彰显以习近平同志为核心的党中央坚强领导,是我们经受考验战胜疫情的根本保证。

秉持在抗疫中锻造的信念和人类命运共同体理念,我们就一定能携手战胜疫情,共建美好地球家园。

新华社北京12月30日电

生命至上、人民至上!这是以习近平同志为核心的党中央秉持的执政理念,也是举国上下同疫魔较量的权力源泉。

截至12月28日,全国累计报告新冠肺炎确诊病例101683例,累计死亡病例4636例。全球累计确诊病例超2.8亿例,死亡超540万例。

事实胜于雄辩,海外一些质疑中国抗疫策略的声音也开始转向。

美国《纽约时报》网站援引最新研究称,若中国放弃现行防控策略,每天新增病例或超63万例。美国彭博社等媒体刊发报道指出,随着奥密克戎变异株的出现,多国紧急升级防控措施,一定程度上证明中国的政策是正确的。

“各地发现疫情后,基本在1个潜伏期(14天)左右时间控制住了疫情。”国家卫生健康委主任马晓伟说,“我国不断完善防控政策措施,现阶段仍将坚持‘动态清零’策略不动摇。”

精准防控
以最小成本取得最大成效

8月,上海。25天,10例本土确诊病例,没有停工、没有大面积封控……这座特大城市的疫情应对,既紧急也从容。

无论是医院工作人员,还是机场境外货机作业区的员工,病例都是在高风险人群周期性核酸检测中排查发现。为高风险人群“画圈”,精准划定密接、密接的密接,少一个不行,多一个不要。

来自国务院联防联控机制的信息显示,从2021年8月开始,我国进入疫情防控第三阶段,也就是全链条精准防控的“动态清零”阶段。这个

阶段疫情防控的重要目标之一,是减少疫情发生。

打赢疫情防控阻击战,重点在“防”。

福建疫情一度波及4个市,其中厦门疫情发展迅速。借助精确的地图综合研判,当地精准划分封控区、管控区、防范区等,集中力量打关键之战。

入境人员、货物与国内人员活动场所物理隔离,高风险岗位人员实行闭环或封闭管理,对码头、口岸、棋牌室、游船、剧场等重点区域防控作出调整……外防输入不断扎紧“篱笆墙”。

越是严格防控,越要在精细化上下大功夫——

边城瑞丽,跨境交往频繁,一年当中遭遇疫情多番袭击。为确保边民生命健康,这座城市正探索设置疫情防控缓冲区,实行分区差异化管理政策。

一口岸一专班、一口岸一对策,严格做好入境人员“点对点、一站式”转运工作,实行非接触式货物交接模式……针对中国口岸点多、线长、面广等防控难点,有关部门进一步精准化完善口岸城市疫情防控机制。

传播链条越长,越考验现代化治理能力——

疫情严峻时,上千家A级旅游景区暂停开放,铁路、民航、水路部门相继推出免费退票措施;

精准划定管控区域范围至最小单元,如楼梯、居民小区、自然村组等,及时更新国内出行指引;

核酸检测画出“一米线”“悟空圈”,采、送、检、报更加顺畅,可保证检测人数在500万以内的城市、检测人数大于500万的城市,分别在2天内、3天内完成全员检测。

提升疫情防范和早发现能力,快

速规范精准进行流调,第一时间对病例,可疑人员落实精准的管控措施,大力推进疫苗接种……以最小社会成本获得最大防控成效,中国筑起抗击疫情的坚强防线!

人民至上
为生命健康稳稳撑起“保护伞”

大规模接种疫苗,被科学界公认为阻断新冠病毒传播、最终结束疫情大流行的最有效手段。

2021年3月24日,启动新冠疫苗接种数据的日报制度,国家卫生健康委开始每天在官网公布疫苗接种总数。

截至12月25日,中国已完成全程接种人数超过12亿!

疫苗接种“加速度”背后,是全国上下细致周到的政策安排,是广大“白衣战士”的辛勤付出,是亿万中国人筑牢防疫屏障献上的“一臂之力”。

从疫情暴发初期果断决策加大药品和疫苗研发力度,到及时推进全民免费接种、实现新冠药物研发新突破,中国始终坚持把人民健康放在经济收益账之上。

2021年8月19日,中国医师节,重症医学专家邱海波在救治病人中度过。

自2020年1月19日驰援湖北开始,邱海波一直战斗在与新冠病毒交锋的一线。面对来势汹汹的病毒,他总是说:“重症病人在哪儿,我就在哪儿。”

新冠肺炎疫情发生以来,习近平总书记多次强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,坚决遏制疫情蔓延势头。

中华人民共和国金融许可证遗失公告

华夏银行股份有限公司沈阳分行不慎将流水号为00230832的金融许可证丢失,声明作废。

华夏银行股份有限公司沈阳分行
2021年12月31日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司债权转让通知

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(转让方)与沈阳碧水柒星汇晟商贸有限公司(受让方)于2021年10月29日签署的《债权转让协议》,转让方已将其对下列债权资产项下债务人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给受让方(其中涉及债权的诉讼权利一并转让,受让方据此变更诉讼/执行主体)。现通知下表所列债权资产项下债务人及相关担保人、承债人从债权转让之日起向现债权人沈阳碧水柒星汇晟商贸有限公司履行下表所列9户债权资产的主债权合同、担保合同及生效法律文书约定的偿付义务或相应的担保责任。若债务人、担保人、承债人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体代为履行义务或履行清算责任。

单位:万元

序号	债务人名称	本金	截至2021年12月10日利息(最终利息数额以司法文书确认为准)	债权总额	担保方式	担保人
1	岫岩满族自治县金山贸易公司	10.00	23.95	33.95	保证	岫岩满族自治县工商联经济技术开发区公司
2	岫岩满族自治县金山镁制品厂	13.00	20.15	33.15	保证	岫岩满族自治县营岫警联煤矿
3	岫岩满族自治县商业联营公司	5.00	10.81	15.81	保证	岫岩满族自治县民族贸易公司
4	岫岩满族自治县侨联供销公司	1.00	3.29	4.29	抵押	-
5	岫岩满族自治县安顺运输队	2.50	5.57	8.07	保证	岫岩满族自治县工商局劳动服务公司玉器厂
6	鞍山市超声仪器厂	94.52	132.47	226.99	信用	-
7	辽阳东联房地产开发有限公司	600.00	2,255.48	2,855.48	保证	辽阳农村商业银行股份有限公司
8	鞍山市龙华种禽有限公司	80.00	161.63	241.63	抵押	-
9	鞍山市异型材塑料厂	116.00	274.06	390.06	抵押	-

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2021年12月31日

关于向朝阳市龙城区建筑工程公司
管理人及时申报个人信息的公告

2021年8月20日,辽宁省朝阳市龙城区人民法院已裁定宣告“朝阳市龙城区建筑工程公司”破产。在破产人停产前,欠付部分人员(不含在职职工和退休职工)工资,管理人无法联系到这部分人员。管理人在登记人员身份信息、核实工资债务等工作中无法完成身份信息登记和工资债务的确认工作。为保证破产清算工作的顺利进行,现公告如下:

联系人:王俊贤 郭景双
联系电话:0421-2891099 2839191
指定联系地址:辽宁省朝阳市双塔区朝阳大街二段16号上海城五楼511室
邮政编码:122000
朝阳市龙城区建筑工程公司管理人
2021年12月31日

封路通告

沈环线北台大桥(右幅)拆除重建工程施工期间,因2021年10月3日历史同期罕见暴雨极端天气以及11月第一场特大暴雪侵袭,施工进度受到了严重影响。目前,桥梁主体结构工程已全部完工。但因冬季气温低,混凝土强度增长缓慢达不到通车要求。

故将桥梁封闭时间延至2022年4月30日。原通行方案不变。由此造成的不便,敬请谅解。特此通告

本溪市交通事业发展服务中心 2021年12月29日

中国光大银行股份有限公司大连中山支行与中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产转让暨债务催收联合公告

根据中国光大银行股份有限公司大连中山支行与中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司于2021年7月14日签订的债权转让协议(合同编号:辽宁Y06210012-1),中国光大银行股份有限公司大连中山支行已将其依法享有的下列清单中的借款人、担保人与其签订的借款合同以及相应担保合同项下的全部权利,依法转让给中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司。根据资产转让协

下列清单中的债务人和担保人,从公告之日起立即向中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司履行相应合同约定的还本付息义务及担保义务。特此公告。

中国光大银行股份有限公司大连中山支行
中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2021年12月31日

债权转让基准日:2020年7月20日 单位:元

企业名称	贷款本金	贷款余额	表外欠息	迟延履行金	已付法律费用	授信/借款合同编号	担保人	保证(抵押)合同号
辽宁华兴 集团化工 股份公司	60,000,000.00	59,999,990.00	17,708,654.96	1,805,999.70	112,319.93	357417010003号综合授信协议;357417030006流动资金贷款合同;357417030007号流动资金贷款合同;357417030008流动资金贷款合同;357417030009号流动资金贷款合同;357417030010号流动资金贷款合同。	刘海刚、灯塔北方化工有限公司、灯塔华兴包装有限公司	357417010003号最高额保证合同(刘海刚);357417010003号最高额保证合同(灯塔北方化工有限公司);357417010003号最高额保证合同(灯塔华兴包装有限公司)。